

Что подарить на день рождения бабушке

В детстве ни один мой день рождения не обходился без волшебных подарков от гномиков. Бабушка говорила, что лично слышала, как ночью они упаковывали орешки в шуршащую фольгу и осторожно топали маленькими башмачками по деревянному полу. Я слушала рассказы о похождениях гномиков с раскрытым ртом и мечтала хотя бы украдкой увидеть этих крошечных волшебников. Меня даже не озадачивал тот факт, что сказочные персонажи почему-то контактировали только с бабушкой, да и сюрпризы от них в своей большой сумке всегда приносила только она.

Факт был налицо: гномики пакуют подарки, а бабушка отвечает за доставку.

Я давно выросла и почти не верю в сказки, но каждый ее день рождения - это особый праздник. Поэтому вопрос о том, **что подарить бабушке на день рождения** не теряет своей актуальности из года в год.

Начнем с того, что старшему поколению, в первую очередь, важно внимание. Пожилым людям хочется, чтобы внуки вспоминали о них почаще – поэтому прекрасным решением станет подарить на день рождения бабушке подарок, сделанный своими руками. Бабушка определенно оценит ваши старания, да и сам подарок будет служить напоминанием о проделанной вами кропотливой работе.

Это может быть удобный вязаный половик, вышитая скатерть, штора, отделанная бисером. Все зависит от вашего мастерства и фантазии.

Если вас не обошли стороной художественные навыки, то можно написать бабушкин портрет в какой-нибудь необычной технике, или расписать одну из стен в гостиной - если, конечно, такая инициатива найдет свое одобрение.

Оригинальность также занимает не последнее место в процессе выбора подарка на день рождения бабушке. Сделайте большой семейный альбом с веселой фотографией каждого домочадца и добавьте к каждому фото забавную подпись. Можно не сомневаться, что такой подарок поднимет бабушке настроение и заставит улыбаться каждый раз при его просмотре.

Кружка с напечатанной фотографией всей вашей семьи станет напоминанием о том, что вы всегда рядом - пусть иногда и только на фото.

Если бабушка любит готовить - то есть смысл подарить ей набор хорошей посуды. Важно помнить, что при выборе подарка, прежде всего, следует руководствоваться его полезностью. Посмотрите, чего именно не хватает ей на кухне. А если подарок не претендует на некую секретность - то просто спросите ее об этом прямо. Ей будет приятно получить то, о чем она давно мечтала, но так и не решалась купить.

Если выбор подарка на день рождения бабушке не ограничен финансово - то бытовая техника займет почетное место в этом списке. Новая стиральная машина, газовая плита, телевизор с широкой диагональю для удобного просмотра турецких сериалов - это список можно продолжать и продолжать.

Но на каком бы выборе подарка вы в итоге остановились - для бабушки самым главным будет ваше внимание. И, несмотря на высокую загруженность вашего рабочего графика, постарайтесь отыскать в нем немного свободного времени для того, чтобы позвонить или навестить бабушку.

Ведь кто еще, кроме нее, сможет так успешно и правдоподобно организовать доставку волшебных подарков от гномиков маленьким внукам..